

Інформація

про роботу громадської організації "Організації ветеранів України Дарницького району м. Києва"

Громадська організація була створена 13 лютого 1987 року, коли на першій установчій конференції було обрано Раду та її Президію Головою Ради обрали Яковського Івана Івановича, Героя Радянського Союзу, наковника у відставці, який упродовж 15 років беззмінно її очолював. Організація ветеранів України Дарницького району м. Києва тепер об'єднує 13 первинних ветеранських організацій, на обліку в яких перебуває на 1.01.2018 року 20524 ветерани. Війни, краї, дітей війни, військової служби, органів внутрішніх справ, інвалідів, учасників бойових дій та їхніх пенсіонерів, які підтримують наш статут.

Голова Ради Гимпенко Анатолій Іванович бора-но на якого регулярно запрошують для участі в роботі нарад керівного складу райдержадміністрації, де він має нагоду порушувати перед керівництвом будьякі питання, що стосуються соціального захисту ветеранів, це є пріоритетним в роботі Ради.

В справі соціальної зашити ветеранів використовуватися різні благодійні фонди та кампанії Зету-татського корпусу.

С зув'язом високої відповідальності працюють голова первинних ветеранських організацій Штанін О.В., Собольова Л.М., Галотка С.Г., Пурженій В.Л., Вершиніна О.І., Дракел О.О. та інші.

Багато сил та енергії вкладає в роботу голова центру волонтерів Квітка О.П. та голова комітету дітей війни та ветеранів країни Клименко Р.К., яка в клубі "Дарницька" керує "Дарницькими Березками".

Ветеранська організація та її актив проводять також роботу по пропаганді бойових та трудових традицій народу України в роки Другої світової війни та трудові заслуги.

В районі традиційно широко та торжественно святкують День Героїв, День захисника Вітчизни, День Скорботи - на честь Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, дні визволення Дарницьі, Києва та України.

В цих святах приймають участь наші ветерани обов'язково.

В роботі ветеранської організації приймають активну участь ветерани: Миколаченко К.О., Негалеб І.Ф., Машков І.І., Франей О.О., Васильев І.В., Зайцев М.С., Троїцький М.Я., Паксенко К.Я.

У святкові дні ветерани висунули в школах та гімназіях доповідями про своє батьківське подвижництво воїнів, які захищали свою Батьківщину в роки війни.

Крім того в ці дні вони покладають квіти на могили загиблих воїнів; відвідують одиноких ветеранів за межами проживання; приймають участь в роботі по уборці території біля будинків. За 2017 рік розподілено 370 продуктових наборів від молодіжних організацій.

Проводяться безкоштовні юридичні консультації для ветеранів.



Голова районської організації "Організації ветеранів України" Дарницького району м. Києва

М. П.

Паксенко К. Я.